
 
 

 

 

1. Aşağıdakilerden hangisi “Üç yüz bin altı yüz 

otuz yedi”  sayısıdır? 

A) 306 037 

B) 30 637 

C) 300 637 

D) 300 000 637 

 

 

 

2. Okunuşu “Doksan yedi bin beş yüz on altı

sayı hangisidir? 

A) 97 506 

B) 97 516 

C) 95 716 

D) 96 517 

 

 

 

3. “38 003” sayısının okunuşu hangisidir?

A) Otuz sekiz bin üç 

B) Üç bin sekiz yüz üç 

C) Üç yüz seksen bin üç 

D) Üç yüz bin sekiz yüz üç 

 

 

 

 

4. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?

A) 19 613>100 248 >  86 326>

B) 100 248 <  86 326<24 64<19 613

C) 24 640>  19 613>86 326>100 248

D) 100 248 >  86 326>24 640>19 613

 

 

 

5. İşleminin sonucu hangisidir?

A) 6403 

B) 7403 

C) 7303 

D) 7413 
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Üç yüz bin altı yüz 

Doksan yedi bin beş yüz on altı” olan 

sayısının okunuşu hangisidir? 

lardan hangisi doğrudur? 

>24 640 

19 613 

100 248 

19 613 

İşleminin sonucu hangisidir? 

6. İşleminin sonucu hangisidir?

A) 2654 

B) 2346 

C) 1654 

D) 1554 

 

 

 

7.     “59 , 60, 61, 6

Yukarıda verilen ardışık sayıların 

A) 344 

B) 544 

C) 434 

D) 624 

 

 

 

8. Aşağıda verilen onluğa ve yüzlüğe 

yuvarlamalardan hangisi doru değildir?

A) 125 – 130-100 

B) 3249-3250-3300

C) 1654 -1650-1700

D) 352- 350 - 400 

 

 

9. “27,  33,  39,  43,  

yukarıdaki sayı dizisinde örüntüyü bozan sayı 

hangisidir ?  

A) 39 

B) 43 

C) 57 

D) 63 

 

 

 

10. Birler bölüğü 238, 

sayı kaçtır?  

A) 56.238   

B) 23.856 

C) 560.238  

D) 238.056    
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İşleminin sonucu hangisidir? 

62, 63, 64, 65”   

rıda verilen ardışık sayıların toplamı kaçtır? 

8. Aşağıda verilen onluğa ve yüzlüğe 

rdan hangisi doru değildir? 

 

3300 

1700 

 

3,  51,  57,  63  ” 

sayı dizisinde örüntüyü bozan sayı 

238, binler bölüğü 56 olan  



 

11.  işleminin sonucu hangisidir?

A) 3 266 

B) 3 256 

C) 4 256 

D) 4 266 

 

 

12. Aşağıda veriler kısa yoldan çarpma 

işlemlerinden hangisi doğru değildir? 

A) 10 X  25      = 250 

B) 1000 X 85   = 8 500 

C) 658 x 100   =   65 800    

D) 24 x 1000  =  24 000 

 

 

13.   Yandaki bölme işlem

aşağıdakilerden hangisi doru değildir

A) Bölünen 2546 

B) Bölen 7 

C) Bölüm 353 

D) Kalan 4 

 

 

14. Aşağıda zihinden yapılan bölme işlemlerinden 

hangisi doğru değildir? 

A) 2400 ÷ 100 = 24 

B) 5000 ÷ 100 = 5 

C) 120 ÷    10  = 12 

D) 34000 ÷ 1000 = 34 

 

   

15.  Yanda verilen bölme 

işleminde bölünen sayı kaçtır? 

A) 850 

B) 863 

C) 873 

D) 973 
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inin sonucu hangisidir? 

Aşağıda veriler kısa yoldan çarpma 

 

daki bölme işlemi ile ilgili 

? 

. Aşağıda zihinden yapılan bölme işlemlerinden 

verilen bölme 

16.  Orman Haftası’nda 

çam ağacından 783 eksik meşe ağacı dikilmiştir.

Buna göre dikilen ağaç

A) 2981 

B) 6745 

C) 5645 

D) 6454 

 

 

17.  Bir manav 748 Kg meyvenin 87 Kg

çürüğe ayırdıktan sonra 238 Kg

kaç Kg meyve kalmıştır?

A) 661 Kg 

B) 510 Kg 

C) 434 Kg 

D) 423 Kg 

 

 

 

18.   756 sayısının 7 

A) 5292 

B) 1736 

C) 5044 

D) 5367 

 

 

 

 19.  “MATEMATİK” kelimesindeki 

“KÜTÜPHANECİ” kelimesindeki

çarpımı kaçtır? 

A) 33 

B) 44 

C) 55 

D) 66 

 

 

 

 

20.   Ege,  1tane bilyesini 4 arkadaşına eşi

şekilde paylaştırdıktan sonra

daha veriyor.   Buna göre

arkadaşının kaç bilyesi 

A) 46 

B) 54 

C) 48 

D) 55 

Orman Haftası’nda 3764 çam ağacı ve 

eksik meşe ağacı dikilmiştir. 

Buna göre dikilen ağaç sayısı kaçtır? 

Bir manav 748 Kg meyvenin 87 Kg’sini 

çürüğe ayırdıktan sonra 238 Kg’sini sattı. Geriye 

kaç Kg meyve kalmıştır? 

 katının  248 eksiği  kaçtır? 

“MATEMATİK” kelimesindeki hece sayısı ile 

” kelimesindeki harf sayısının 

tane bilyesini 4 arkadaşına eşit 

şekilde paylaştırdıktan sonra, herkese 9’ar bilye 

göre Ege’nin her bir 

bilyesi olur? 


